

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.07.2022 № 725

г. Качканар

О внесении изменений в Постановление Администрации Качканарского городского округа от 29.12.2020 №1187 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Качканарского городского округа и урегулированию конфликта интересов»

В соответствии Указом Губернатора Свердловской области от $19.01.2021~{
m N}_{
m P}~10$ -УГ «О некоторых вопросах организации проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения ограничений и требований к служебному поведению», Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Постановление Администрации Качканарского городского округа от 29.12.2020 №1187 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Качканарского городского округа и урегулированию конфликта интересов» (далее Постановление) следующие изменения:
- 1.1. внести в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Качканарского городского округа и урегулированию конфликта интересов в Администрации Качканарского городского округа» (Приложение № 1 к Постановлению) следующие изменения:
- а) подпункт 1 пункта 4 статьи 3 «Порядок работы комиссии» изложить в следующей редакции:

«представление Главой Качканарского городского округа или лицом его замещающим в соответствии с абзацем четвертым подпункта 2 пункта 19 Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Свердловской области, и муниципальными служащими в Свердловской области, и соблюдения муниципальными

служащими в Свердловской области требований к служебному поведению, утвержденного Указом Губернатора Свердловской области от 19.01.2021 № 10-УГ «О некоторых вопросах организации проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения ограничений и требований к служебному поведению» (далее - Положение о проверке), материалов проверки, свидетельствующих»;

б) подпункт 1 пункта 1 статьи 4 «Порядок принятия и обжалования решений Комиссии» изложить в следующей редакции:

«установить, что сведения, представленные муниципальным служащим в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 Положения о проверке, являются достоверными и полными».

- 2. Ведущему специалисту отдела по организационной работе администрации Качканарского городского округа Пановой Н.В. ознакомить муниципальных служащих Администрации Качканарского городского округа с данным постановлением под роспись.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Качканарское время» и обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Глава городского округа

А.А. Ярославцев